

Ispravan trap preduslov za sigurnu vožnju

„Autoremont Pivašević” dilerska ponuda



Udarne rupe, kolotrazi i druga oštećenja na kolovozu, ali i „ležeći policajci”, u znatnoj meri oštećuju sklop delova na trapu automobila.

Neispravnost odnosno oštećenost tih delova može dovesti do potencijalno opasnih situacija u samoj vožnji.

„Autoremont Pivašević” svakodnevno servisira automobile različitih maraka i klasa. Serviseri kažu da se stalni trap kod svakog automobila kontroliše bez obzira na to zbog čega je automobil u servisu i dodaju: – Najčešće se oštećuju viljuške, silan blokovi ili kugle... Takođe, procure amortizeri na desnoj strani vozila, onoj koja je bliža ivici kolovoza. Nisu retki ni slučajevi oštećenja krajeva letvi, spona, kugli i ležajeva. Svi pomenuti delovi u sklopu trapa automobila, kao što smo i rekli, u duplo više slučajeva su oštećeniji na desnoj strani vozila.

Nije retkost da ljudi zanemaruju ovakve kvarove i nastavljaju da voze automobil bez obzira na sve. U takvim situacijama se može desiti da vam ispadne kugla i otpadne točak. Spone kao deo upravljačkog sistema neretko se oštećuju, odnosno dobijaju zazor. Vozač može primetiti ovaj kvar tako što automobil ne drži pravac, a volan ima manji prazan hod, uz karakterističan zvuk.

– Trap i upravljački sistem su veoma bitni i baš zbog toga u „Autoremontu Pivašević” imamo proceduru provere kada se radi mali servis. Automobil se diže na rampu i detaljno se pregledaju stalni trap i na prednjem i na zadnjem kraju vozila, kao i kočnice, bez obzira na to što stranka to nije od nas tražila. Ukoliko se utvrdi da je trap oštećen, naša odgovornost je da o tome obavestimo vlasnika. Uvek se klijentu pokaže neispravnost na trapu, a od njega zavisi da li će se odlučiti za zamenu dela ili ne. Ukoliko vlasnik vozila ne želi da zameni deo, u napomeni radnog naloga se obavezno konstatuje da na vozilu postoje određena oštećenja stalnog trapa. Taj nalog, naravno, stranka obavezno potpisuje i koristi svoj automobil na sopstvenu odgovornost – navode u „Autoremontu Pivašević”.

Problem oštećenja na trapu, pored loših puteva, uzrokuje i loš kvalitet

rezervnih delova, koji imaju kraći vek trajanja. Ukoliko imate vozilo iz „Fijat grupacije“, nećete imati problema pri zameni dotrajalih delova trapa. „Autoremont Pivašević“ pri održavanju i servisiranju automobila iz „Fijat grupacije“ koristi isključivo originalne delove, koji su dokazanog kvaliteta.